## 大樓有保全較安全?女曝租屋恐怖驚魂

## SCTN 三立新聞網 2021 年 5 月 1 日 生活中心/鍾惠宇報導

上月29日有女網友在臉書「匿名公社」指出,日前搬出家裡並找了一間套房住,每月管理費要1000元,沒想到才住2個月就發生恐怖的事情,讓她不禁反思「大樓,有管理員真的有比較安全嗎?」

原 PO 指出,某天約晚上 9 點下班回家,被陌生男子尾隨進入大樓,她說明「因為離我有一段距離,加上我剛搬過來沒有很久,所以對左鄰右舍住了什麼人不太清楚,所以在當下,我並沒有多想」。

就在她關上套房的門後,突然電鈴響了,原以為是房東太太,沒想到透過貓眼一看,門外站著的竟是剛剛身後的那名男子,原 PO 害怕的詢問對方是誰,未料男子就說「想認識妳,可以開門嗎?」還一邊狂按門鈴。

隔天上班前原 PO 質問保全「什麼可以放陌生人進出大樓?」讓原本還在笑著滑手機的保全瞬間支吾其詞更眼神飄移,最後才擠出一句話說「那個我...我以為他是妳男友啦!」

事後原 PO 也告知房東此事,並直言「我必須搬走」,然而房東卻認為住戶都很單純, 也從未發生過類似的事情,男子應無惡意;讓女子難過表示,即使拿出報案三聯單, 房東仍拒絕退還 2 個月的押金,「這是我在外租房子,不知第幾次吃了悶虧」。

恐怖的經歷更讓她嚇到有陰影,即使搬新家、跟幾個朋友同住,至今想起她「手還在發抖」,每次回家更是不敢掉以輕心,她也呼籲「社會上有病的人真的很多,真的要有危機意識」。

網友看了就說,「還好你沒有開門,不過管理員真的沒辦法記住那麼多人,況且有些人又是臉盲」、「遇到這樣狂按電鈴的情況,妳應該通知管理員或警察,你竟然默默等到第二天再處理」、「盡量不要租那種住商混合的大樓社區,出入人口複雜就容易發生這種事情」、「大樓戶數越多越不能期待保全『認識』所有住戶,尤其有套房的大樓,保全的功效大概只剩收信件包裹」。